
                 باسمه تعالي

                                          ..............:  ..............................نام خانوادگي          

 (س) دبستان شاهد حضرت زينب                                                       رياضي:   امتحان           

         69تابستان                                                             سوم:     س لاك         
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 .و اختلاف آن ها را به دست بياور رقمي را بنويس 5بزرگ ترين و كوچك ترين عدد ( 1و  7و  6و  0و  1)با رقم هاي

 

 ....................... : بزرگ ترين    

   

 ........................ : كوچك ترين 
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 .حروف بنويس و به پرسش هاي زير پاسخ بده عدد زير را با 

 

     ......................................................................................................................................             22 515 

 

 ........................بالاترين ارزش مكاني را دارد ؟  رقمكدام ( ب         .....................دهگان هزار آن چند است ؟ ( الف
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 .را با رقم بنويس « نه صد و دو هزار و نه صد » عدد 

................................................................. 
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 .جملات زير را كامل كن 

 ..................................................................ت با حاصل ضرب هر عدد در صفر برابر اس( الف

 .آن شكل مي گويند  ..................................................................اندازه ي دور هر شكل را ( ب

 .قطر دارد  ..................................................................دايره  ( ج

 .مي گويند   ..................................................................مثلّثي كه دو ضلع هم اندازه داشته باشد ، مثلّث به ( د
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 .                         به دست بياورزير را  هاي حاصل ضرب

                                                                                             2  7  9                                        5  5  2  3                                                       

                                                                                              3                       ×                     9                                                × 
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 .قرار بده  <=>در جاي خالي علامت 

                      سانتي متر 155ميلي متر              155                 گرم 2500كيلو گرم             3    
3
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3
 كيلو گرم  2گرم            2000تا                         30تا             خمس  20ربع                   
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 متر 35متر                                6                                .محيط مستطيل و مساحت مربّع را حساب كن 

 

 متر 17                                                                                                                                                                      
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 هر كدام از شكل هاي زير چند خطّ تقارن دارد ؟

 

 

           ...........         ...................   .........        .....................     .........                          ................................................. 
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 . مي باشد  ................................................بهترين وسيله براي رسم گوشه ي راست 
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 :اگر ربع آن ها در مسابقات دو چرخه سواري شركت كنند . نفر دانش آموز دارد  25كلاس سوم دبستاني 

 چند نفر از آن ها در مسابقات شركت كرده اند ؟( الف

 

 چند نفر از آن ها در مسابقات شركت نكرده اند ؟( ب
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 (شده  كسر قسمت هاي رنگ)  .هر شكل را بنويس مربوط به كسر 

 

 

 

 

 

   ..........................             ................................             ....................................                      ....................................  
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 ( با راه حل) قابل قسمت است ؟ چرا ؟  6بر  71آيا 
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 :برابر او پول داشته باشد  2اگر برادر حسن . تومان پول دارد  1550حسن  

 برادر حسن چند تومان پول دارد ؟( الف

 

 آن ها با هم چند تومان پول دارند ؟( ب
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 قطر اين ميدان چند متر است ؟. متر است  27شعاع يك ميدان 
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 ؟ به كلاس تقويتي مي روداو چه ساعتي از بعد از ظهر . در كلاس تقويتي شركت مي كند  17ساعت  محمّد
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 .حاصل ضرب هاي زير را بنويس 

                  =7000  ×9                     =6  ×300                       =1000  ×(1  ×160                 )       =0 × ( 5  ×5 )  



 


